

Mesačná správa

Názov KC: Komunitné centrum Jelšava

Obdobie: 01.10.2018 – 31.10.2018

Číslo zmluvy: N20160307004

Meno a funkcia	PN/OČR	Dovolenka	Paragraf	Iné/Sviatok/	počet odpr. dní
Zuzana Majorosová OGKC	0	1	2	1	19
Ingrid Žigová OPKC	0	2	2	1	18
Milan Sendrei PKC	0	7	0	1	15

KVANTIFIKÁCIA VÝKONU ČINNOSTÍ A POČTU KLIENTOV U ZAPOJENÉHO KC				
Výkon činností v zmysle § 24d) Zákona 448/2008 Z.z. o sociálnych službách	Počet kontaktov	Počet skupinových /komunitných aktivít	Počet klientov, aktívnych v daný mesiac	Z toho noví klienti
Základne sociálne poradenstvo	49	0	43	22
Špecializované sociálne poradenstvo	21	0	17	5
Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov	26	NA	23	8
Pomoc pri príprave na školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo školského zariadenia	97	17	21	2
Preventívne aktivity	103	8	44	7
Záujmová činnosť	151	16	50	10
Komunitná práca a komunitná rehabilitácia : <i>Deň na Kejd'áku II</i>	NA	1	Počet účastníkov: 85	
Nepravidelné skupinové aktivity (<i>špecifikovať</i>):	NA	-	Počet účastníkov: -	
Iné (<i>špecifikovať</i>) ¹ :.....		-	-	-
POČET KLIENTOV KC, AKTÍVNYCH V DANOM MESIACI			116	25
CELKOVÝ POČET EVIDOVANÝCH KLIENTOV V KC			543	25

¹ V prípade potreby vložte ďalší riadok/riadky.

SPRÁVA O VÝKONE ZAMESTNANCOV ZAPOJENÉHO KC²			
Výkon činností v zmysle pracovnej náplne	Odborný garant KC (Zuzana Majorosová):	Odborný pracovník KC (Ingrid Žigová):	Pracovník KC (Milan Sendrei):
Organizačné, metodické a personálne riadenie KC	X	-	-
Mapovanie potrieb v lokalite	X	X	X
Oslovovanie a vyhľadávanie klientov	X	X	X
Sieťovanie a spolupráca s inštitúciami	X	X	-
Základne sociálne poradenstvo	X	X	-
Špecializované sociálne poradenstvo	X	-	-
Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov	X	X	-
Pomoc pri príprave na školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo školského zariadenia	X	X	X
Preventívne aktivity	X	X	X
Záujmová činnosť	X	X	X
Aktivity v oblasti komunitnej práce <i>Deň na Kejdáku II</i>	-	X	X
Nepriavidelné skupinové aktivity <i>(špecifikovať):</i>	-	-	-
Iné <i>(špecifikovať)</i> ³ :.....	-	-	-

² V prípade, že sa zamestnanec podieľal na realizácii danej činnosti/aktivity, vyznačí sa X.

³ V prípade potreby vložte ďalší riadok/riadky.

Opis činnosti KC za daný mesiac

(stručný opis činností a aktivít, realizovaných KC v danom mesiaci ich nadväznosť na výsledky mapovania potrieb a ciele KC (celkové a čiastkové); zhodnotenie kvality realizovaných činností ; zhodnotenie počtu klientov vzhľadom k veľkosti cieľových skupín, personálnym a priestorovým podmienkam KC; zhodnotenie zastúpenia rôznych skupín medzi prijímateľmi; opis silných stránok KC, ako aj príležitostí na ďalší rozvoj a zvyšovanie kvality výkonu činností).

Pracovníci KC v mesiaci september 2018 poskytovali sociálne služby v súlade so zákonom o sociálnych službách č. 448/2008. Poskytovali sme základné, špecializované poradenstvo a pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov najmä v oblasti pracovného a kariérneho uplatnenia sa na trhu práce a zamestnania sa, v oblasti informovania o sociálnych službách a aktivitách komunitného centra a poskytovali sme užívateľom pomoc pri komunikácii s inštitúciami. Poskytovali sme sociálne poradenstvo v súvislosti s exekúciami a exekučnými konaniami vrátane osobného bankrotu klientov. Poskytovali sociálne poradenstvo vo veci vysporiadania si náležitostí klientov v spojení s bývaním a užívaním bytov a domov. Poskytovali sme sociálne poradenstvo vo veci starostlivosti rodičov o maloleté deti / zabezpečovanie povinnej školskej dochádzky detí., úprava rodičovských práv a povinností voči mal. deťom/. Pracovali sme so študentmi stredných škôl, ktorým sme poskytovali sociálne poradenstvo v súvislosti s nárokmi na sociálne štipendium i štipendium poskytnuté občianskym združením. V rámci sieťovania sociálnych služieb za účelom pomoci klientom a komunite spolupracujeme s terénnymi sociálnymi pracovníkmi mesta, referátom sociálnych vecí mesta, ZŠ Jelšava a ŠZŠ Jelšava, ZOS Jelšava, Klub dôchodcov, ÚPSVR Revúca, Nadácia Pontis.

OPKC sa zúčastnila vzdelávania na tému Syndróm CAN a CSA – sexuálne zneužívanie dieťaťa, ktoré organizoval ÚPSVR Revúca.

V rámci skupinových aktivít sme sa venovali pomoci deťom pri príprave na školské vyučovanie, deti si písali v KC domáce úlohy a venovali sa nácviku čítania. Vytvárali sme priestor pre záujmové aktivity užívateľov – tvorivé činnosti, športové i pohybové aktivity a hry. Pripravili sme tvorivú aktivitu pre seniorky z Klubu dôchodcov. V rámci preventívnych aktivít sme rozvíjali pracovné zručnosti užívateľov – práca v záhradke., poskytovali sme potraviny z Tesca pre rodiny v hmotnej núdzi, skrášľovali sme životné prostredie mesta /maľovanie autobusovej zastávky, výsadba okrasných stromčekov/. Motivovali sme užívateľov k dodržiavaniu základných hygienických návykov – umývaniu rúk. Zúčastnili sme sa spolu s užívateľmi aktivity zameranej na efektívne vykurovanie a ochranu životného prostredia. Užívateľom sme poskytli informácie v súvislosti s výročím založenia Československa, vyzdvihli sme význam tejto udalosti, aj v kontexte vzťahov s partnerským mestom Uničov.

Na prechádzkach Jelšavou sme spolu s užívateľmi fotografovaním zhotovili zaujímavé jesenné zátišia, a vyhlásili súťaž o „Najkrajšiu jesennú fotografiu Jelšavy“, za ktoré môžu návštevníci KC hlasovať. Najkrajšie fotografie oceníme v mesiaci november.

V mesiaci október 2018 pracovníci KC participovali na organizácii a realizácii komunitnej aktivity – Deň na Keďáku II, zameranej na podporu rodinných väzieb a motiváciu rodičov k zvýšenej starostlivosti o maloleté deti v časti Kejdák.

V Jelšave 02.11.2018

Spracovala : Ing. Mgr. Zuzana Majorosová, OG KC Jelšava